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Il. HODNOCENI JEDNOTLIVYCH KRITERIi

Zadani primeérné narocné

Hodnoceni ndrocnosti zaddni zavérecné prace.

Ukolem autora bakalaiské prace bylo provést zakladni redersi leteckych vrtuli, zakladni metody jejich vypoctl, moznosti
experimentalniho méreni. Hlavnim cilem prace byl ndvrh zafizeni pro ovéreni aerodynamickych parametr( vrtuli a jejich
porovnani s daty ziskanymi od vyrobce.

Splnéni zadani splnéno

Posudte, zda predloZend zdvérecnd prdce splriuje zaddni. V komentdri pfipadné uvedte body zaddni, které nebyly zcela
splnény, nebo zda je prdce oproti zaddni rozsifena. Nebylo-li zaddni zcela spinéno, pokuste se posoudit zdvaZnost, dopady a
pripadné i priciny jednotlivych nedostatkd.

Zadani prace bylo spInéno. Nicméné nékteré ¢asti prace nejsou dostatecné podrobné.

Zvoleny postup FeSeni spravny
Posudte, zda student zvolil sprdvny postup nebo metody reseni.
Autor zvolil spravny postup pfi feseni.

Odborna uroven C - dobie

Posudte uroveri odbornosti zavérecné prdce, vyuZiti znalosti ziskanych studiem a z odborné literatury, vyuZiti podkladi a
dat ziskanych z praxe.

Reserse metod navrhu vrtuli je z pohledu aerodynamiky velmi strucna. Autor bakalarské prace zminuje , hybnostni teorii”,
metodu izolovaného elementu list a teorii vztlakové Cary. PrestoZe autor bakalarské prace zminuje nevyhody v pripadé
metody izolovaného listu, jiZz tak necini v pfipadé metody vztlakové cary. Zaroven zde chybi urcitd provazanost mezi
jednotlivymi teoretickymi podkapitolami v kapitolach 2 a 3, tedy patrné i porozuméni problematice ze strany autora.

Dale autor oznacuje vztlakovou silu Y a soucinitel vztlaku, resp. odporu, ¢, resp., ¢,. Vzhledem k zavedenému soufadnému
systému v Uvodu teoretické Casti je toto znaceni znacné nekonzistentni.

V experimentalni ¢asti prace, kterd by méla byt hlavni ¢asti prace, autor popisuje méfici zatizeni véetné jeho jednotlivych
prvkl. Zde chybi popis nejistot méfeni jednotlivych dil¢éich komponent. Vzhledem k tomu, Ze je zfejmé, Ze autor prace
provadél méreni pomoci PC, tak zde chybi popis pouZitého DAQ zatizeni. Neni tedy patrné, jak velkych nejistot méreni mohlo
byt dosaZeno, cozZ snizuje relevanci namérenych dat.

Formalni a jazykova uroven, rozsah prace C - dobie

Posudte sprdvnost pouZivani formdlnich zdpis obsaZenych v prdci. Posudte typografickou a jazykovou strénku.

Po formalini strance je prace na dobré drovni. Drobnou vytku bych mél ke znaceni odkazll na obrazky, kdy je vidy pouZito
velké pismeno na zacatku zkratky ,,Obr.” bez ohledu na postaveni ve vété a dale tucny font tohoto odkazu. Zaroven autor
pro matematické symboly ne zcela vidy pouZivd kurzivu. Vseznamu symboll se vyskytuje nekonzistence znaceni
bezrozmérnych velicin ,-“ a ,,1“, kdy autor pouziva oba zplsoby. (Kdy spravné znaceni je pouze ,1“). Dale autor v seznamu
zkratek uvadi ota¢ky n v jednotkach ot./min, co? nejen neni fyzikdlni jednotka, ale i ddle v praci pracuje s n v [s~1].

Po jazykové strance je prace na primérné Urovni, pficemz autor stfida trpny a ¢inny slovesny rod.
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Vybér zdrojti, korektnost citaci B - velmi dobie

Vyjadrete se k aktivité studenta pfi ziskdvdni a vyuZivani studijnich materidl( k feseni zavérecné prdce. Charakterizujte
vybér pramend. Posudte, zda student vyuZil vSechny relevantni zdroje. Ovérte, zda jsou vsechny prevzaté prvky radné
odliseny od vlastnich vysledk( a tvah, zda nedoslo k poruseni citacni etiky a zda jsou bibliografické citace uplné a v souladu
s citacnimi zvyklostmi a normami.

Vybrané zdroje jsou k dané problematice relevantni, avSak bylo by vhodnéjsi zejména v reSersni ¢asti vyuZit vice zdrojQ
(zejména zahranicnich a soucasnych).

Citace jsou pouzivany dle béZnych zvyklosti, v nékterych ¢astech teoretické ¢asti neni zrejmé, ze kterého konkrétniho zdroje
autor dany poznatek Cerpal (napf. kapitola 2.2.3, autor uvédi, Ze nejvétsi vyznam ma tloustka na konci listu, ale jiz neuvadi
pro¢, ani konkrétni zdroj.)

Dalsi komentare a hodnoceni
Vyjddrete se k urovni dosaZenych hlavnich vysledki zdvérecné prdce, napr. k trovni teoretickych vysledkd, nebo k drovnia
funkcnosti technického nebo programového vytvoreného reseni, publikacnim vystupim, experimentdini zru¢nosti apod.

IIl. CELKOVE HODNOCENI, OTAZKY K OBHAJOBE, NAVRH KLASIFIKACE

Bakalarska prace pana Jana Padouka je celkové na 32 stranach odborného textu vhodné doplnéného relevantnimi
grafy a obrazky.

Pro vétsinu teoretické ¢asti prace autor pouzil jeden stejny zdroj, vétSinou vidy ovéreny zdrojem dalsim. Vzhledem
k tomu, Ze se nejednd o ,reSersni” praci Ize toto prominout. Nicméné nelze zanedbat chybéjici provazanost mezi
teoretickymi ¢astmi prace.

V experimentalni ¢asti prace autor pouze slovné rozebird nékteré mozné zdroje nejistot pfi méreni (resp. spise v
tomto ohledu chyb méfeni), avsak jiz nepopisuje nejistoty méreni jednotlivych dil¢ich prvk( méficiho fetézce a
chybi popis DAQ zatizeni. Samotné méreni vsak dle vysledkll bylo provedeno s naleZitou preciznosti.

V zavéru samotné prace pak chybi zhodnoceni samotného navrzeného méficiho zafizeni v€etné navrieni moznych
Uprav na samotném zafizeni, ¢astecné je vSak toto popsano v zavéru experimentalni ¢asti prace.

Otazky k obhajobé:
1. Vteoretické ¢asti hovorite o souciniteli tahu ¢y a indukované rychlosti v;. Existuje (teoretickd) zavislost
mezi indukovanou rychlosti a soucinitelem tahu vrtule? Pokud ano, na jakych parametrech ddle zavisi?
2. MulzZete analyzovat vliv nejistot jednotlivych méfenych veli¢in (tah, moment, rychlost proudéni, rychlost
rotace) na bezrozmérné soucinitele ¢y, ¢y a J?
3. Pfi hodnoceni méfeni uvadite, Ze pfi méreni doslo v urc¢itém okamziku k vibracim (amplituda tahu az 1 N).

Jaky je plvod téchto vibraci? Mohlo to byt zplUsobeno nedostatecnym elektromagnetickym stinénim
méficiho fetézce?

PredloZenou zavérecnou praci hodnotim klasifikacnim stupném C - dobfe.

Datum: 23.6.2021 Podpis: Ing. Jakub Suchy v.r.
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